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البحرين مملكة  

والتعليم التربية وزارة  

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
 م 7102/8021الثانوي للعام الدراسي  للتعليمالثاني نهاية الفصل الدراسي امتحان نماذج إجابة 

 توحيد المسارات المسار:                              الجغرافيا الاقتصادية المقرر:اسم 
 ة ونصفساع الزمن:                            120أجا  المقرر:رمز 

======================================================================== 
 علامة(. 02السؤال الأول )

 

 .علامة /لكل نقطته /علامتان( 10) التاليةأولاً: أختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل 
 

 فقاً للعرض والطلب هو:. تحرك أسعار السوق و1
 

 .آلية السوق-ج

 

 المفرق: ة. هي عملية تبادل السلع والخدمات داخل البلد الواحد وتقسم إلى تجارة الجملة وتجار0
 

 التجارة الداخلية.                                     -ج

 

 . تتطلب زراعة محصول الشاي تربة:3
 

 مسامية عميقة.-د

 

 نشأت السوق الأوروبية المشتركة: 1597الموقعة عام  .............. بموجب اتفاقية2
 

 روما.-ب

 

 ما عدا:. جميع ما ذكر من مميزات الرأس المال البشري في كوريا الجنوبية 9
 

 ارتفاع عدد المسنين.-ج

 

 . جميع ما ذكر من أسباب تراجع الصناعات القديمة في البلدان المتقدمة منذ الثورتين الصناعيتين 6

 ماعدا:لأولى والثانية ا
 

 قلة الموارد المائية.-ب
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 .علامة /لكل نقطته /علامتان( 10) التالية صحح ما تحته خط من العبارات: ثانيا
 

 

 وكندا.تضم بلدان الثالوث الولايات المتحدة الأمريكية والاتحاد الأوروبي . 1

 واليابان تحاد الأوروبيتضم بلدان الثالوث الولايات المتحدة الأمريكية والا
 

 ارتفاع مستوى دخل الفرد.مظاهر قوة قطاع الخدمات في الولايات المتحدة الأمريكية . 0

 أومساهمته الكبيرة في تشغيل الأيدي العاملة  مظاهر قوة قطاع الخدمات في الولايات المتحدة الأمريكية

صة الخدمات الأمريكية من صادرات الخدمات ارتفاع حأو  ارتفاع نسبة اسهامه في الناتج المحلي الإجمالي

 العالمية.
 

 مدينة واشنطن.تتمركز صناعة السيارات في منطقة البحيرات الكبرى خاصة في . 3

 .ديترويتتتمركز صناعة السيارات في منطقة البحيرات الكبرى خاصة في مدينة 
 

 اء.بين دول الأعض انتقال الأشخاص فقطأهداف الاتحاد الأوروبي حرية . 2

 بين دول الأعضاء. والرساميل والخدماتأهداف الاتحاد الأوروبي حرية انتقال الأشخاص 
 

للبضائع  انخفاض حصته من المبادلات العالميةتبرز القوة التجارية للاتحاد الأوروبي من خلال . 9

 والخدمات.

 .عالمية للبضائع والخدماتحصته من المبادلات الارتفاع تبرز القوة التجارية للاتحاد الأوروبي من خلال 
 

 صنف البنك الدولي مجموعة من الدول النامية التي تتعدى قيمة الصادرات الصناعية فيها . 6

 .إلى دول حديثة التصنيع %22نسبة 

 صنف البنك الدولي مجموعة من الدول النامية التي تتعدى قيمة الصادرات الصناعية فيها 

 إلى دول حديثة التصنيع. %00نسبة 
 
 

 علامة(.06السؤال الثاني)
 

 علل ما يأتي: -
 

 .%12ارتفاع إنتاجية المزارع في الدول المتقدمة رغم انخفاض نسبة المزارعين إلى . 1

 .علامات /لكل نقطته /علامتان(6)
 

 .كفاءته 

 .تنظيمه للعمل 

 .مكننة الإنتاج  

 

 التصنيع )النمو الصناعي( في البلدان النامية. ءبطي. 0

 .ل نقطته /علامتان(/لك علامات8)
 

 .النقص في الرساميل 

 .الضعف الفني والتقني 

 .ضعف تأهيل اليد العاملة 

 .ضعف القدرة الشرائية للسكان 

 

 



صفحة      ( توحيد المسارات ) المسار: 201أجا       ( 3 )    

  

 زراعية عالمية كبرى. ةيعد الاتحاد الأوروبي قو. 3

 .علامات/لكل نقطته /علامتان(6)
 

 .يسيطر على عشر قيمة الصادرات العالمية للمنتجات الزراعية 

 الزراعية.و المصدر الثاني في العالم للمنتجات وه 

  العالمية.ينفرد بحصة عالية من الصادرات 

 .مراكز متقدمة في جملة من المنتجات الزراعية كالحبوب والحليب ومشتقاته  
 

 تراجع النمو الديموغرافي في الدول الحديثة التصنيع.. 2

 .علامات(3علامات /لكل نقطته /6)
 

 ت.تراجع نسبة الوفيا 

 .انخفاض الولادات بصفة محسوسة 

 

 علامة(.02السؤال الثالث)
 

 وضح ما يأتي: -

 

 القطاعات الأساسية للاقتصاد مع ذكر أمثلة.. 1

 .علامات /علامة للعنصر وعلامة للمثال(6)
 

 الإنتاج النباتي والحيواني والصيد والموارد الغابية. الزراعة: وتشمل 

 ية والتحويلية والحرفية وصناعة مواد البناء.الصناعة الاستخراج الصناعة: وتشمل 

 .الخدمات: وتشمل التجارة والمواصلات والمال والإدارة والسياحة وغيرها  

 

 أنواع شبكات الاتصالات مع ذكر مثال لكل نوع.. 0

 .للعنصر وعلامة للمثال( علامتانعلامات /6)

 

 بكات التلفزيون بالكابل.شبكات الاتصالات السلكية: تتكون من شبكات الهاتف الثابت وش 

  :عبر ارسال موجات هرتزية كشبكة الراديو والتلفزة أو عبر الأقمار شبكات الاتصال اللاسلكية

 الصناعية كالأنترنت والتعلم عن بعد والمحاضرات المرئية إلى جانب الهاتف الجوال.

 

 خصائص الزراعات الرأسمالية في العالم النامي.. 3

 .(/ يكتفي بثلاث نقاطلامتانعلامات/لكل نقطته /ع6)

 

 .تمويلها من قبل مؤسسات زراعية كبرى 

 .تشغيلها للعمال المحليين الذين يتقاضون أجور شهرية متدنية 

 .توسعها على حساب الزراعات المعيشة 

 .استعمالها المكننة بكثافة 

 للتجارة الدولية. ةالمشاكل الأساسي. 2

 .علامات/لكل نقطته /علامتان(6)

 

 الموازين التجارية. العجز في 

 .تدهور شروط المبادلة بين الدول الصناعية والنامية 

 .الحماية الاقتصادية الجديدة 
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 علامة(.26السؤال الرابع )
 

( في المكان المناسب حسب دعائم القوة xالعبارات الواردة في الجدول الاتي بوضع علامة) فصن أولاً:

 ./لكل نقطته /علامتان(علامات12) الأمريكيةالصناعية والزراعية 
 

 الدعائم التنظيمية  الدعائم البشرية  العبــــــــــــــــــــــــارة الرقم

1 
وجود شبكة مدينيه كثيفة خاصة بالشمال 

 x  الشرقي وتتعدد بها المدن الكبرى.

0 
الجامعات الأمريكية ومراكز البحث والتطوير 

 x  التي تمثل ركائز أساسية للابتكار والتجديد.

3 
هجره انتقائية انتقاء أصحاب الكفاءات الأكثر 

  x فائدة للاقتصاد الأمريكي.

 x  الدولة الفيدرالية التي تدعم الاقتصاد. 2

9 
شبكة نقل واتصال كثيفة ومتطورة ومتنوعة 

 x  وهي الأولى في العالم.

  x تنوع أصوله المهاجرة وأعراقه المختلفة. 6

7 
والديمقراطية التشبع بمبادئ الحرية 

  x والمساواة في الحقوق والواجبات.
 

 

 

 

 

 .الجدول التالي بكتابة مدلول الأرقام المثبتة على خريطة العالم أكمل: ثانيا

 .علامات/لكل نقطته /علامتان(10)
 

 العبــــــــــــارة الرقم مدلول الرقم على الخريطة

 الولايات المتحدة الأمريكية
نعة في العالم للمواد المص دولة تعد ثاني مصدر 1

 والزراعية وبراءة الاختراع.

 مسطح مائي يطل على الهند 0 المحيط الهندي

 المحيط الاطلسي
 مسطح مائي يفصل قارة أفريقيا عن القارة 3

 الامريكية.

 2 البرازيل
 البلدان الصناعية الجديدة.

 9 المكسيك

ب.دولة تسود فيها زراعة القمح والحبو 6 استراليا  

 
 

 

 

 انتهت الاجابة
 
 


